

Пятьдесят на пятьдесят

В последние выходные 2015 года в спортивном комплексе «Нижняя Тавда» прошло два хоккейных матча. В субботу в рамках Кубка губернатора Тюменской области по хоккею среди юношей 1999-2000 годов рождения нижнетавдинцы принимали «Спарту» из Заводоуковска. В упорной борьбе хозяева победили со счётом 4:2. В очередном туре чемпионата Тюменской области по хоккею среди команд взрослых в воскресенье хозяева принимали команду с. Горьковка Тюменского района. Борьба развернулась нешуточная, но удача отвернулась от наших спортсменов. В итоге 10:7 в пользу гостей.

Вот дают малыши!

Наши самые маленькие волейболистки (2005-2006г.р.) сразились в открытом первенстве СДЮСШОР №1 (детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва) г.Тюмень. Девушки не просто отлично выступили, они остались позади бывших лидеров – команды Ялуторовска, Заводоуковска и завоевали первое место!!! Гордимся вами!

КЦСОН «Тавда» приглашает детей 4, 5, 6 и 8 января с 12:00 до 15:00 посетить кружковые занятия «Мастерской ремёсел». В программе – беседы, дружеские встречи «огоньки», викторины, конкурсы, игровые, юмористические и спортивно-развлекательные программы, экскурсии, занятия по декоративно-прикладному искусству. Ждём вас по адресу: с.Нижняя Тавда, ул. 8 Марта, 3а, тел. 2-34-39.



Светлый путь

Общественно-политическая газета. Выходит по вторникам и субботам. Газета основана в октябре 1931 года. Цена 8 руб. 44 коп.

№104 (10465)
СРЕДА
30
ДЕКАБРЯ
2015 г.

С новым 2016 годом!



Уважаемые жители Нижнетавдинского района!

Поздравляем вас с наступающим новым 2016 годом и Рождеством Христовым - праздниками, которые являются символами обновления и надежды, добра и любви.

Пусть Новый год будет по-настоящему счастливым, ярким и замечательным, полон сбывающихся желаний, достигнутых целей и приятных открытий!

Пусть он принесёт в ваши дома радость, удачу, благополучие и хорошее настроение!

С Новым годом, с новым счастьем!

Валерий БОРИСОВ – глава района,

Виктор МЫШКИН – председатель районной Думы



Дорогие нижнетавдинцы!

Поздравляю всех с великим праздником Рождества Христова!

Весь сотворённый мир сегодня ликует и радуется! Во всём цивилизованном христианском мире летоисчисление ведётся от Рождества Богомладенца Христа, и это малая часть той благодарности, которую может человечество принести Богу. С праздником всех, дорогие нижнетавдинцы. Желаю всем мира, доброго духовного и телесного здоровья, счастья, Божией помощи в ваших добрых делах.

Настоятель храма Святой Троицы в Нижней Тавде отец Вячеслав

Дорогие друзья, коллеги!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым 2016 годом и Рождеством!

Встреча Нового года – это пора волнующая, всегда радостная. Этот праздник создаёт особое, приподнятое настроение в каждом доме, в каждой семье.

Уходящий год подарил нам немало достижений, прекрасных минут, обогатил новым опытом и впечатлениями. Педагогами школ района реализованы новые проекты и программы. Новый год открывает новую страницу в нашей жизни.

Пусть наступающий год войдёт в ваш дом с миром, станет годом исполнения желаний! От всей души желаю крепкого здоровья, счастья, любви, семейного благополучия! Пусть наступающий год будет удачным и плодотворным, наполненным добрыми делами! С Новым годом!

Иван АНДРЕЕВ – начальник управления образования администрации Нижнетавдинского муниципального района

Уважаемые ветераны и сотрудники полиции!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть вместе с новогодними праздниками в ваш дом войдёт хорошее настроение, радость и надежда на исполнение самых заветных желаний. Искренне верим в то, что счастье и добрые устремления каждого из нас в итоге принесут мир, благополучие и процветание нашей стране. Пусть грядущий год будет годом добрых перемен, стабильности и надёжности, пусть укрепит уверенность в завтрашнем дне. Желаю вам в новом 2016 году плодотворной работы, крепкого здоровья, сил, энергии, оптимизма, благополучия, понимания, любви близких, профессиональных успехов. Счастья вам и вашим родным! С Новым годом!

Александр ФИЛАТОВ – председатель совета ветеранов правоохранительной и военной службы отдела полиции



Есть знак отличия «ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ – 2016»!

Газета «Светлый путь» стала победителем Всероссийского конкурса по итогам работы за 2015 год.

В этом году в конкурсе приняло участие 268 средств массовой информации от Крыма до Камчатки, и каждое издание прошло тщательную экспертизу по девяти критериям (каждый по 10-балльной шкале). Учитывался уровень журналистских работ, их разнообразие и актуальность, главный упор делался на материалы о местных проблемах, о местных героях.

Экспертный совет отметил, что «на полосах много прекрасных материалов, действительно интересных и полезных, освещают близкие каждому темы и так, что любопытно почитать каждому».

Мы стали обладателями знака отличия «Золотой фонд прессы-2016» II степени наряду с маститыми изданиями Москвы, Читы, Архангельска и другими, с серьёзными СМИ Тюмен-

ской области: «Тюменской областью сегодня», «Тюменской правдой», «Ишимской правдой», «Ялуторовской жизнью».

В 2015 газета достойно реализовала общественно-значимый проект «Под алыми парусами» (о здоровом образе жизни), проект для школьников «Заветный есть в России уголок», информационный проект к 70-летию Победы «Испытание временем» и другие.

С победой, коллеги! Мы заслужили право весь год на первой странице газеты «Светлый путь» размещать знак «ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ – 2016»! Это заслуга всего коллектива.

Желаю 2016 год встретить с новыми интересными идеями, с надёжными партнёрами и верными читателями. Удачи и вдохновения во всех начинаниях!

Иван КНЯЗЕВ – директор
АНО «ИИЦ «Светлый путь»

Следующий номер газеты «Светлый путь» выйдет 13 января, в среду

Новогодний калейдоскоп

Светлый праздник приходит в наш дом

В центре традиционной православной культуры «Троица» полным ходом и с радостью в сердце идет подготовка к Рождеству Христову. Впервые в нашем районе этот светлый христианский праздник встретят по всем традициям.

— Рождество — самый добный и теплый православный праздник, — говорит отец Вячеслав. — Учащиеся нашего центра и воскресной школы ждут с нетерпением рождественского чуда, которое происходит в христианском мире из года в год

вот уже почти 2016 лет. Это день рождения Господа Иисуса Христа. Встретить этот день нужно особенно — принести в дар младенцу-Христу свои добрые дела, показать усердие в их исполнении, свое стремление к внутреннему исправлению — желание стать добре, чище, милосерднее.

— Как дети готовятся к празднику?

— Очень старательно и ответственно: делают поделки, разучивают роли к театральному представлению, где оживут библейские сюжеты из Новозаветной христианской истории, учат стихи и песни, учатся святочному колядованию.

— Как пройдет праздник Рождества в

Нижней Тавде?

— **6 января** в храме Святой Троицы состоится вечеря Христова, сочельник. Желающие смогут исповедоваться. Очистить душу от всего плохого перед великим событием — очень важно. В полночь пройдет литургия, можно будет причаститься.

7 января — по-настоящему праздничный день! В 12 часов жителей и гостей приглашает Центр культуры и досуга. Здесь будет концерт «Чудо рождественской звезды». Начнется мероприятие с святочного колядования. Затем дети воскресной школы вместе со взрослыми примут участие в театрализованном

представлении. Будет и игровая программа для самых маленьких, где малышей пригласят на рождественскую ёлку.

Рождество — это праздник радости и света. Это всегда предвкушение чуда, подарков, хороших перемен. Если бы не было Рождества, то не было бы и нашего спасения, спасения от смерти, которое началось, когда в убогой пещере на окраине Вифлеема родился Христос. И именно Ему навстречу идет человек на протяжении всего Рождественского периода.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

А у нас Новый год! Ёлка в гости зовёт!

Вот и наступает самый любимый и долгожданный праздник — Новый год! Время, когда мы загадываем желания и получаем подарки.

А у наших детей сезон новогодних сюрпризов уже открылся.

24 декабря золотой детский фонд Нижнетавдинского района — победители различных олимпиад, соревнований, творческих конкурсов и фестивалей: воспитанники Нижнетавдинского детского сада «Колосок», учащиеся образовательных учреждений района и студенты агротехнологического колледжа побывали на открытии новогодней ёлки для одаренных детей под эгидой главы Нижнетавдинского района.

Валерий Борисов поздравил ребят с наступающим праздником, поблагодарил за отличную учёбу, хорошие показатели в спорте и творчестве, пожелал им дальнейших успехов, хороших знаний и побольше пятёрок в дневниках.

А трём учащимся Нижнетавдинской школы этот день запомнится надолго, ведь они получили из рук главы и исполняющей обязанности начальника миграционного пункта в с. Нижняя Тавда межрайонного отдела ФМС России по Тюменской области в г. Ялуторовске Елены Шауфлер самый главный документ в жизни каждого гражданина нашей страны — паспорт. Это Евгений Волков, Кирилл Емельянцев и Анастасия Слемнёва.

После торжественной части ребят ожидал сюрприз — новогоднее представление по сказке «Снежная королева». Захватывающее действие с песнями, танцами и приключениями понравилось всем, без исключения. Зрители (был полный зал) горячо поддерживали героев, сочувствовали Каю и Герде, помогали Деду Морозу прогнать злую Снежную королеву.

Эта театральная постановка создала настоящее новогоднее настроение!

После представления всех гостей праздника пригласили к новогодней ёлке, где для ребят провели много весёлых игр, конкурсов. Дети водили хоровод и пели песни лесной красавице.

А затем всех ждал ещё один сюрприз — они получили вкусные новогодние подарки.

Наша ёлка засверкала, огоньками заиграла!

В этот же день на площади Победы прошло большое предновогоднее мероприятие — открытие районной ёлки — самого неизменного атрибута и символа наступающего праздника!

На торжество собрались все, кто любит новогодние забавы и развлечения, песни и пляски.

Глава района поздравил всех с успешным завершением всех планов 2015 года, пожелал еще лучших результатов в наступающем 2016-м и вручил награды победителям районного конкурса на лучшее праздничное оформление «Новогоднее настроение».



Весёлые игры с добрым волшебником Дедом Морозом — что может быть чудеснее под Новый год?

В номинации «Лучшее украшение образовательных организаций» третье место получила Киндерская СОШ, второе — Кунчурская, а первое — Канашская школа.

В номинации «Лучшее украшение предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности» третье место присудили КЦСОН «Тавда», второе — АУ «Культура» и первое — Нижнетавдинскому ДРСУ. Директор этого предприятия Андрей Треногин передал полученное вознаграждение в дар корпусу №4 Нижнетавдинского детского сада «Колосок» на приобретение игрушек и дидактических материалов для малышей.

Самыми красочно украшенными частными домовладениями признаны участки Зинаиды Поротниковой из Черепаново и Елизаветы Григорьевой из Канаша (обе заняли третье место), Мадины Хайруллиной из д. Ахманы (второе место), Надежды Пурковой из Канаша (первое место).

«За лучшее украшение населенного пункта» были награждены Бухтальское сельское поселение (второе место) и Канашское сельское поселение (первое место).

Победителей поздравили музыкальным подарком.

Однако все с нетерпением

ждали, когда загорятся огни на нарядной ёлке, а сделать это мог только главный новогодний волшебник — Дед Мороз. Вот его-то и позвали все хором (и дети, и взрослые). Дед Мороз и Снегурочка внесли свою лепту в поздравления собравшихся с наступающим Новым годом и зажгли под многоголосый клич «Раз, два, три! Ёлочка, гори!» огни на районной ёлке, тем самым дав старт всем новогодним ёлкам в населенных пунктах района.

Праздник продолжился выступ-

лениями творческих коллективов АУ «Культура» и весёлыми хороводами вокруг лесной красавицы.

В конце мероприятия под бурные возгласы собравшихся в небо взметнулись мириады маленьких и больших новогодних искорок праздничного салюта, подарившего всем самое хорошее предновогоднее настроение.

Надежда НАДЕЖДИНА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)



Весёлый хоровод вокруг лесной красавицы на открытии районной ёлки.

Поработали на славу

Дорожное хозяйство

Сегодня никому не надо объяснять, насколько важны для всех нас явления проезжие дороги — это не просто техническая составляющая, но и социальная. У нас в районе в этом плане сделано и построено много километровое множество дорог с твёрдым покрытием. Мы уже говорили о том, что по итогам 2015 года Нижнетавдинское дорожное ремонтно-строительное управление, в числе 23 себе подобных, заняло второе место и было отмечено Дипломом II степени Тюменской областной Думы.

Но у дорожников так устроена работа, что один период закончился, а второй ничего и

никакого спокойствия не обеспечивает. Зима, снег, с начала декабря до 35 единиц техники — круглосуточно на дорогах — надо же как-то людям добираться до работы, доставлять детей в школы, садики.

Ко всем снегоуборочным площадям добавилось еще 147 километров зимника Нижняя Тавда-Куссургуль-Мортка.

В этом директор ДРСУ Андрей Треногин большой проблемы не видит, ориентируясь на сплошной, работоспособный коллектив, с которым можно горы свернуть.

С наступающим Новым годом вас, нижнетавдинские дорожники! Здоровья, благополучия.

Сергей АФАНАСЬЕВ

«Заветный есть в России уголок»

Проект газеты

Подведены итоги районного конкурса для школьников, объявленного ИИЦ «Светлый путь» ко Дню рождения Нижнетавдинского района.

Какие слова нашли наши маленькие граждане в своих работах (номинации «Труженик села» и «Служат наши земляки»), чтобы выразить любовь в своей малой Родине, к тем, кто защищал её в суровые годы Великой Отечественной войны, кто трудится сегодня! Именно эти цели и преследовал конкурс «Заветный есть в России уголок» – способствовать развитию патриотизма, гордости и любви к родине и её людям, формировать чувства сопричастности к окружающему и потребности совершать добрые дела и поступки. И они достигнули!

Победителями единогласно при-



Тарманские победители.

заны ребята из третьего класса Тарманской средней общеобразовательной школы: Даниф Чалипов, Ришат Алеев, Ильяр Айзатуллин, Артур Алеев, Элина Каримова! Все большие умницы, хотя они ещё только учатся

писать сочинения, рассказывая о своих дедушках и прадедах, о селе Тарманы, которое считают самым красивым и ухоженным. Спасибо их учительнице Гольбану Синхатовне Уразовой, спасибо родителям за помощь!

Молодцы Татьяна Курзенева (рассказ о любимом брате Валерии – студенте ТВВИКУ) и Гульшат Бикмулина (написала о руководителе детской организации «Сенсация» Людмиле Янченко) из Бухтальской школы!

Корреспонденты газеты «Светлый путь» побывали в этих школах и на общешкольных линейках торжественно поздравили победителей! Каждый получил Диплом и денежную премию. Так держать!

Жаль, что из Нижнетавдинской средней школы, самой большой в районе, не поступило на конкурс ни одной работы.

В новом году будут новые интересные проекты, значит, и участников, и читателей газеты в новом году прибавится.

Лидия ЛЕБЕДЕВА,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)



Бухтальские умницы со своими учителями-наставниками.

Зимние забавы на селе

Анонс

В период новогодних каникул специалистами АУ «Спорт и молодёжь» подготовлен план мероприятий для жителей и гостей Нижнетавдинского района всех возрастов.

Четвёртого, шестого и восьмого января с 18:00 будет проводиться чемпионат Нижнетавдинского района по хоккею.

Пятого января с 12:00 по 17:00 – день зимних видов

спорта. В программе мероприятий – лыжная эстафета, шорт-трек, прогулка на лыжах, турнир по хоккею среди воспитанников АУ «Спорт и молодёжь», игры и эстафеты на коньках.

В этот же день с 14:00 по 16:00 – семейный волейбол.

В новогодние каникулы со второго по десятое января с 12:00 по 21:00 работает пункт проката спортивного инвентаря.

Напоминаем, что все мероприятия проводятся на базе спорткомплекса «Нижняя Тавда».

Надежда БЕЛОВА

О тех, чьё призвание – спасатель

По поводу

Профессий в мире много разных, но есть особенная одна, что поминутно, ежечасно, рискуя, жизнь спасать должна. Нижнетавдинский район с ответственной и важной миссией посетил Алексей Николаев – начальник ГУ 19 отряда Федеральной противопожарной службы по Тюменской области. Он поздравил спасателей и ветеранов чрезвычайного ведомства с 25-летием со дня образования.

На праздничной сцене Центра культуры и досуга сотрудникам службы МЧС вручили заслуженные награды. Медалью «За пропаганду спасательного дела» награждён майор внутренней службы, начальник 138 пожарной части Ильдар Бабаев. За заслуги в развитии и совершенствовании мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения, обеспечения пожарной безопасности людей на водных объектах медалями МЧС награждены Эдуард Вунш, Юрий Каковкин, Александр Новосёлов, Мухамет Халилуплин, Юрий Белокуров, Василий Кривых, Владимир Кун, Ринат Нигматуллин, Александр Гурин, Андрей Деркач, Базарбай Кудайбергенов, Елена Шаламова. Восемь человек отмечены медалью «Маршал Василий Жуков», ещё семь – благодарственными письмами главы Нижнетавдинского района.

В интервью районной газете Алексей Николаев сказал, что на сегодняшний день можно отметить снижение чрезвычайных ситуаций в области, в том числе ДТП, и снижение числа погибших и пострадавших на пожарах (в 2015 году произошло на 10 возгораний меньше по сравнению с 2014). И это благодаря слаженной работе надзорных органов, глав муниципальных районов и сельских поселений. Службой создана целая система по организации работы в предпраздничные и праздничные периоды, в том числе профилактической: размещение информации в СМИ, подомовые обходы граждан, проведение инструктажей на объектах массового скопления людей. Усилены меры по безопасности населения на местах проведения торжеств.

Работа спасателя, пожарника – это огромный труд. Каждый из представителей этой профессии вносит существенный вклад в дело обеспечения безопасности жизнедеятельности населения страны, многие оказывают помощь нуждающимся за пределами Тюменской области и России. В работе спасателя, пожарника важна не только физическая сила, но и душевное состояние, любовь к близким.

Уважаемые сотрудники МЧС, желаем вам душевного тепла, храните верность традициям вашей благородной профессии. Пусть в наступающем году невзгоды обходят всех нас стороной.

Елизавета ФОМИНЦЕВА

Безопасность

«Подарочек» под ёлочкой

В новогодние праздники офисы предприятий и организаций, торговые точки и жилые дома празднично сверкают разноцветными огнями. Красивая традиция, ничего не скажешь. Но дело в том, что все эти световые изыски, по утверждению пожарных, существенно повышают риск возникновения пожаров. Поэтому крайне важно, чтобы соблюдались элементарные правила пожарной безопасности.

Живую ёлку следует подпитывать водой, чтобы она не высыхала, потому что сухая хвоя всыхивает, как порох, а выделенного тепла в течение одной минуты сгорания сухого дерева вполне хватает для «хорошего» пожара. Ёлку надо покупать

свежую, а не ту, с которой облетают хвоинки.

Рассчитывая на разного рода аттракционы, не следует задвигать ёлку куда-то подальше, за печку. В помещениях не рекомендуется курить, а тем более прятать окурки под ёлкой – это не тот подарок, который приносит Дед Мороз.

Перед тем, как украсить ёлку гирляндами, совсем неплохо было бы проверить их исправность: нет ли оголённых проводов, в рабочем ли состоянии розетки. Кое-кто считает нормой раз в году нагрузить розетку двумя-тремя домашними электропотребителями, но это крайне опасно и может привести к возгоранию.

По мере развития науч-

но-технического прогресса и изобретения всё более навороченных гирлянд и разного рода светоэффектов многие наши земляки обращают своё внимание на так называемый «живой» свет, идущий от свечей, которые лучше бы было не использовать для украшения ёлки. Но если уж вы рискнули, то надо поместить их в надёжно закреплённые на лапах ёлки подсвечники и ни при каких обстоятельствах не оставлять помещение с зажжёнными свечами и гирляндами без присмотра.

А уж коль случилась беда, то по телефону 01 или 112 срочно вызывайте наряд пожарных.

Сергей АФАНАСЬЕВ

Как вести себя при панике в толпе в случае возможного теракта

1. Не идите против толпы. Если толпа вас увлекла, старайтесь избежать ее центра и края.



5. Защитите диафрагму сцепленными и замок руками, сложив их на груди.



2. Уклоняйтесь от всего неподвижного на пути, иначе вас могут просто раздавить.



6. Главное – не упасть. Если это случилось, защитите голову руками и немедленно встаньте.



3. Не цепляйтесь ни за что руками, их могут сломать.



7. Избегайте стен (особенно стеклянных), перегородок, сеток.



4. Если у вас что-то упало, не пытайтесь поднять.



8. Сохраняйте самообладание, трезво оцените ситуацию и пути выхода из неё.

Слово главе района



Нижнетавдинский район сохранит потенциал роста в 2016 году!



2015 год стал для меня особенным: я коренным образом изменил свою жизнь – поменяв город на село, возглавил Нижнетавдинский район. Ни минуты не пожалел об этом, мне нравится здесь. За короткий промежуток времени (работаю в должности главы с 15 апреля) узнал людей, понял, куда направить деятельность в первую очередь.

Принцип остался прежним – работать командой, имея чёткие планы действий, на результат. Чувствую поддержку населения, это даёт силы.

Большие надежды возлагаю на инвестиционные проекты (спланированы до 2020 года), их реализация даст поступление в район порядка десяти – двенадцати миллиардов рублей и более 1500 рабочих мест. Работаю с инвесторами каждый день, не считаясь с выходными. Заинтересованные люди приезжают из Челябинска, Москвы, других террииторий, ведём конкретные разговоры. Есть на сегодняшний день вопрос по земле на новые объекты, но решение будет найдено.

В этом году работа с налоговыми органами принесла конкретные плоды: 149 предприятий, находящихся в нашей территории, стали платить налоги в наш район, чего не было раньше.

Год 2015 сложился удачно для наших аграриев: район лидирует по итогам уборочной страды, у нас второе место в соревнованиях среди отраслей сельского хозяйства агропромышленного комплекса Тюменской области по второй сельскохозяйственной зоне. Это большой успех, и это отметил губернатор области Владимир Якушев, побывав на производственных объектах Нижнетавдинского района.

Желаю руководителям всех отраслей сельскохозяйственного и промышленного производства, объектам социальной сферы отличного старта в новом году! Работы много, будем вместе двигаться вперёд! Быть добру! С Новым годом!

За обеспечение безопасности

Федеральное государственное казённое учреждение «19 отряд федеральной противопожарной службы по Тюменской области» наградило медалью Чуйкова должностных лиц Нижнетавдинского района: Александра Ларинова – первого заместителя главы района, Надежду Харькович – главу Бухтальского сельского поселения, Светлану Барсукову – главу администрации Миясского сельского поселения, Гашигуллу Гисматуллина – главу администрации Искинского поселения Вариса Туйчикова – главу Тарманского сельского поселения.

Награды эти люди получили за стабильное социально-экономическое развитие территорий района, за совершенствование системы защиты и безопасности населения.

Заслуженный подарок от губернатора!

За существенные успехи в развитии агропромышленного комплекса Нижнетавдинского района, за стабильность в социальной сфере и экономике, за успешное продвижение инвестиционных проектов губернатор Тюменской области Владимир Якушев в канун нового года преподнёс нижнетавдинцам замечательный подарок – шесть новеньких автомобилей Нива Шевроле для глав сельских поселений и автобус для подвоза учащихся в Конченбургскую школу (филиал Нижнетавдинской СОШ). С новой техникой и комфортность обеспечена, и любые дороги по плечу! Значит, и работа будет спориться.

Спасибо губернатору за подарок!



Сусанна Калайчиева – директор Нижнетавдинской школы получает награды из рук главы района.

Патриотическое воспитание на высоком уровне

Воспитание любви к Родине, преданности своему Отечеству всегда было главной задачей учебно-воспитательного процесса школьников. Сегодня, подводя итоги года 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, можно много говорить о достижениях школьных педагогических и ученических коллективов.

Нижнетавдинская средняя школа стала победителем в областном фестивале театральных постановок «Премьера-2015». Творческий коллектив за постановку «Я из выжженной деревни» (руководитель Ольга Бузмакова) награждён памятным кубком и дипломом победителя.

Задачи патриотического воспитания сегодня звучат особенно актуально.

В областном конкурсе агитбригад, посвящённом вопросам информационной безопасности, второе место заняла Киндерская СОШ, директор Мунира Калиева.

В областной акции школьных СМИ «От советского информбюро» победителями стали Тарманская (директор Джалиля Туйчикова), Нижнетавдинская (Сусанна Калайчиева), Великанская (Надежда Ваганова) школы.



Почётный нагрудный знак областной Думы вручили Татьяне Захаровой.

Дума отметила сильнейших

За многолетний добросовестный труд и активное сотрудничество с Тюменской областной Думой в вопросах развития местного самоуправления Татьяна Захарова – председатель Думы Ключевского сельского поселения награждена Почётным нагрудным знаком Тюменской областной Думы; Виктор Мышкин – председатель Думы Нижнетавдинского муниципального района (бессменный председатель с первого по четвёртый созывы) отмечен Благодарностью председателя Тюменской областной Думы.

Награды вручены на третьем заседании Думы четвёртого созыва 25 декабря 2015 года.

Наград было намного больше. Те, кого мы назвали, получили их из рук главы района Валерия Борисова. Всем новых успехов в 2016 году.

Год обезьяны благоприятен для тех, кто не боится трудностей и препятствий, а с настойчивостью преодолевает их. Людям смелым и открытым пусть сопутствует удача, а оптимизм поможет справиться с проблемными жизненными обстоятельствами.

Мы творцы своего будущего



ООО «Производственная компания «Молоко» – одно из наиболее динамично развивающихся предприятий Тюменской области и главный производитель животноводческой продукции в районе. Каких-то восемь лет назад на месте ферм ещё советского прошлого вырос крупнейший животноводческий комплекс с современными помещениями для содержания скота, передовыми технологиями кормления и доения, с высокими породистыми качествами животных.

В 2015 году (в дополнение к построенным объектам комплекса) был введён новый коровник на 500 коров с беспривязным содержанием животных, построен и ждёт поступления уже проплаченного оборудования молочно-родильный блок. В этом же году закуплено 600 голов нетелей и 300 тёлок голштинско-норвежской породы в Голландии. В то же время компания, являясь племенным репродуктором, реали-

зовала на территории области 600 племенных нетелей.

Примечательно и то, что вместе с ростом поголовья дойного стада растёт и его продуктивность. Если в 2013 году на фуражную корову было надоено 5482 килограмма молока, в 2014 – 6958, то в 2015 мы реально выходим на 8-тысячный рубеж годового надоя на корову. Понятно, что в этом заслуга большого коллектива специалистов отрасли, операторов машинного доения и ухода за животными, кормозаготовителей и обслуживающих подразделений. Всем им за добросовестный труд и ответственное отношение к делу большое человеческое спасибо.

В Новом году хочется пожелать коллективу крепкого здоровья, успехов в труде, радости, счастья и семейного благополучия.

С уважением
генеральный директор
ООО «ПК «Молоко»
Андрей КЛЕМЕНТЬЕВ

Уважаемый коллектив пожарного поста с. Тюнёво!

Поздравляю вас с Днём МЧС и наступающим Новым годом!
Шанс на спасенье – надёжней чудес!
Героев поздравим мы с днём МЧС!
Тех, кто работает, подвиг творя,
С праздником – двадцать седьмым декабря!
Можем спокойно и радостно жить,
Зная: чуть что – к нам спасатель спешит!
Супергерои, вам нету цены!
Спасибо, что есть вы, вы всем нам нужны!

С поздравлением А.Гурин



За труд – Благодарность Президента

Осенью 2015 года Басыру Девятыярову за добросовестный труд и высокие производственные показатели была вручена Благодарность Президента Российской Федерации, которую Басыр Ахметович рассматривает как награду всему коллективу хозяйства.

Подходит к концу очередной календарный год, который однозначно, наверное, не оценишь. Но, несмотря на все трудности в политической жизни, проблемы в экономике, сюрпризы погоды, мы можем говорить, что завершаем его с хорошими результатами в работе.

Наши растениеводы получили урожайность зерновых по 32,5 центнера с гектара, что является вторым показателем среди хозяйств района. Есть все предпосылки для того, чтобы в 2015 году продуктивность коров составила 7,5 тысячи килограммов молока.

Был у нас некоторый спад продуктивности, но это связано с выбраковкой лейкозного скота и некоторыми чисто арифметическими моментами, когда надоенное молоко делилось не на фактические 220 голов, а

на числящиеся на начало 2014 года 313. Нам пришлось ликвидировать 120 коров с продуктивностью 7-7,5 тысячи килограммов молока годового надоя и 220 слученных тёлок. В результате общее поголовье скота сократилось с 830 до 500 голов. Но это была мера, необходимая для оздоровления стада, а проблема восстановления численности животных для дружного, работоспособного коллектива вполне решаемая.

Накануне Нового года всем, кто работает рядом, кто каждый день занят трудным, но важным, нужным делом, кто своим трудом вносит весомую лепту в обеспечение продовольственной безопасности державы, желаю благополучия, всех земных благ, здоровья и беззабочной семейной жизни, чтобы все невзгоды остались в прошлом, а



дети радовали своих родителей.

С самыми наилучшими пожеланиями хочется обратиться и к работникам управления сель-

ского хозяйства администрации района, также решающим трудные задачи по развитию сельскохозяйственного производства.

Заслуженный работник сельского хозяйства России, почётный аграрник Тюменской области
Басыр ДЕВЯТЬЯРОВ

Ваши «Tele-2», «МТС» и «Сим-карта» всегда с вами – на волне приятного общения!

Салоны сотовой связи «Tele-2», «МТС» и «Сим-карта» (с. Нижняя Тавда) поздравляют всех жителей Нижнетавдинского района с Новым 2016 годом, желают здоровья, семейного благополучия, творческого роста, уверенности в завтрашнем дне, а тем, кто ещё не встретил в жизни свою вторую половинку, поскорее подключить тот самый тариф «Новогодний», который воплотит мечту в реальность!

Сегодня наша жизнь немыслима без мобильного общения. Салоны сотовой связи – это культурно-деловые предприятия. Конкуренция на этом рынке растёт, возможности, услуги, которые сегодня здесь предла-

гаются клиентам, постоянным пользователям, совершенствуются. Салоны сотовой связи в Нижней Тавде («Tele-2», «МТС» и «Сим-карта») сумели завоевать репутацию среди многочисленного населения. И привлекательная вывеска бренда на входе или креативное цветовое решение интерьера внутри салонов здесь ни при чём, хотя и эти факты стоит отметить. Широк и разнообразен предлагаемый покупателям ассортиментный ряд: более трёхсот единиц современных моделей телефонов, комплектующие и аксессуары к ним, телефонные карты и карты памяти, беспроводной Интернет, DVD-диски, новогодняя сувенирная продукция и многое другое. Помимо интересной продукции, здесь

вам предложат различные услуги: подключение к сотовой связи новых абонентов (на выбор – четыре оператора), переход на другого оператора, восстановление сим-карт, услуги по ремонту телефонов, удобные способы оплаты услуг связи (в салоне установлены терминалы с беспроцентными способами оплаты услуг).

В новогодние и рождественские праздники салоны связи организовали для своих клиентов интересные акции. При покупке сотового телефона в подарок можно получить защитную пленку. При покупке двух чехлов или двух пленок третью дадут в подарок. При покупке же трёх DVD-дисков в качестве подарка можно получить дополнительно третий.



Салоны связи «Tele-2», «МТС» и «Сим-карта» в Нижней Тавде – это отличное обслуживание, внимательное отноше-

ние сотрудников и широкий ассортимент продукции. Быть на волне приятного общения – это прекрасно!

ТЕЛЕПРОГРАММА

ПОНЕДЕЛЬНИК,
4 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00 Новости
 06.10 «Ералаш» (0+)
 06.25 X/f «Чингачгук-Большой Змей»
 08.10 Т/c «Три мушкетёра» (12+)
 10.10 «Вместе с дельфинами»
 12.15 X/f «Пираты Карибского моря: На краю Света» (США, 2007г.) (12+)
 15.30 Приключения «Пираты Карибского моря: На страницах берегах» (США, 2011г.) (12+)
 18.00 Вечерние новости
 18.15 «Угадай мелодию» (12+)
 18.55 «Пусть говорят» (16+)
 21.00 «Время»
 21.20 «Шерлок Холмс» (12+)
 23.00 «Еврейское счастье» (16+)
 00.00 X/f «Анна Каренина» (16+)
 02.15 X/f «Луна» (16+)
 04.50 Т/c «Как избежать наказания за убийство» (16+)

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

04.50 Т/c «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)

06.40, 11.40 Т/c «Сваты» (12+)

09.45 М/f «Маша и медведь»

11.00, 14.00, 20.00 Вести

11.20, 19.40 Вести-Москва

14.10 «Новая волна-2015. Лучшее»

15.50 X/f «Ожерелье» (Россия, 2013г.) (12+)

17.40 «Петросян-шоу» (16+)

20.35 Т/c «Между нами девочками» (12+)

00.20 X/f «Дабл трабл» (Россия, 2015г.) (12+)

02.00 Муз/f «Ах, водевиль, водевиль...»

03.20 Комната смеха

НТВ

05.05 Т/c «Таксистка» (12+)

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00 Сегодня

08.20 Т/c «Возвращение

Мухтара» (12+)

10.20 Т/c «Свет и тень маяка» (16+)

12.05, 13.20 Т/c «Русский

дубль» (16+)

14.15 X/f «Братаны» (16+)

16.20 Т/c «Улицы разбитых

фонарей» (16+)

18.05 Следствие вели... (16+)

19.20 Т/c «Паутина» (16+)

23.10 Т/c «Розыск» (16+)

00.55 «Хочу к Меладзе» (16+)

02.50 Дикий мир

03.20 Т/c «Хвост» (16+)

КУЛЬТУРА РОССИЯ К

07.00 Канал «Евроньюс»

10.00 Новости культуры

10.20 X/f «На подмостках

сцены» (0+)

11.45 Д/f «Василий Васильевич Меркуьев»

12.25 Д/c «Восходящие звёзды. Учебный год в Балетной

школе Парижской национальной оперы»

12.55, 22.45 Т/c «Фантомас»

14.25, 22.20 Д/f «Звёзды о

небе. Наталья Нарочницкая»

14.50, 01.40 Д/f «Совы. Дети

ночи»

15.45, 00.15 Д/f «Запечатлённое

время... Кремлёвские ёлки»

16.15 Солисты Национального

академического оркестра народных инструментов

России им. Н.П. Осипова

16.50 Спектакль «На всяком

мудреца довольно просто-

ты»

19.45 Олег Табаков. Линия

жизни

20.40 «Королева чардаша». Гала-концерт

00.45 X/f «Медведь» (16+)
 01.30 M/f для взрослых
 02.35 И.Штраус. «Не только вальсы»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

03.20 Т/c «Хвост» (16+)
КУЛЬТУРА РОССИЯ К

06.30 Канал «Евроньюс»

10.00 Новости культуры

10.20 X/f «Свинярка и пастух» (0+)

11.45 Д/f «Мой друг Андрей Болтнев»

12.25 Д/c «Восходящие звёзды. Учебный год в Балетной

школе Парижской национальной оперы»

12.55, 22.45 Т/c «Фантомас»

14.25, 22.20 Д/f «Звёзды о

небе. Юрий Вяземский»

14.50, 01.55 Д/f «Вороньи

большого города»

15.45 Д/f «Запечатлённое

время... Зимой в Москве.

19.58 год»

16.10 Спектакль «Калифорнийская сюита»

18.20 «Русская филармония»

19.45 Людмила Максакова.

Линия жизни

20.40 Закрытие XVI Международного конкурса «Щелкунчик»

00.15 Д/f «Запечатлённое

время... Новогодний капустник в ЦДРИ»

00.45 X/f «Небесный тихоход» (0+)

02.50 Д/f «Лукас Кранах Старший»

(16+)
КУЛЬТУРА РОССИЯ К

18.00 Вечерние новости

18.15 «Угадай мелодию» (12+)

18.55 «Пусть говорят» (16+)

21.00 «Время»

21.20 «Шерлок Холмс» (12+)

23.00 Рождество Христово.

Прямая трансляция из Храма

Христа Спасителя

01.00 «Вифлеем. Город Иисуса»

01.50 X/f «Желание» (Россия, 2009г.) (16+)

03.50 X/f «Зимний роман» (Россия, 2004г.) (12+)

РОССИЯ-1 РОССИЯ 1

04.45 Т/c «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)

06.40, 11.40 Т/c «Сваты» (12+)

09.55 «Рождественская «Песенка года»

11.00, 14.00, 20.00 Вести

11.20 Вести-Москва

14.10 «Новая волна-2015. Лучшее»

16.05 X/f «Сказки мачехи» (Россия, 2015г.) (12+)

20.30 Т/c «Междуд нами девочки» (12+)

23.00 Рождество Христово.

Прямая трансляция торжественного Рождественского

богослужения

01.00 X/f «Дом спящих красавиц» (Россия, 2014г.) (12+)

НТВ

05.10 Т/c «Таксистка» (12+)

08.00, 10.00, 13.00, 16.00,

19.00 Сегодня

08.20 Т/c «Возвращение

Мухтара» (12+)

10.20 Т/c «Свет и тень маяка» (16+)

12.05, 13.20 Т/c «Русский

дубль» (16+)

14.15 X/f «Братаны» (16+)

16.20 Т/c «Улицы разбитых

фонарей» (16+)

18.05 Следствие вели... (16+)

19.20 Т/c «Паутина» (16+)

23.05 X/f «Ветер северный» (Россия, 2011г.) (16+)

00.55 X/f «Искупление» (18+)

02.45 Дикий мир

03.20 Т/c «Хвост» (16+)

КУЛЬТУРА РОССИЯ К

06.30 Канал «Евроньюс»

10.00 Новости культуры

10.20 X/f «Небесный тихоход» (0+)

11.35 Д/f «Николай Крюков»

12.15, 02.50 Д/f «Пётр Первый»

12.25 Д/c «Восходящие звёзды. Учебный год в Балетной

школе Парижской национальной оперы»

21.50 «Хрупкое чудо»

13.20, 01.55 Д/c «Дикие

острова». «Япония. Земля

контрастов»

14.15 Д/f «Феофан Затворник»

14.55 Закрытие XVI Международного конкурса «Щелкунчик»

16.35 Спектакль «Ложь во спасение»

18.50 Концерт «Песни любви»

19.45 Илья Глазунов. Линия

жизни

20.40 Спектакль «Несвятые

святыне»

22.10 X/f «Монолог» (12+)

23.45 Лето Господне. Рождество Христово

00.15 X/f «Дети Дон Кихота»

01.30 Д/f «Иерусалимские

оливки»

ПЯТЫЙ КАНАЛ

06.10 М/f «Братья Лю».

«Первая скрипка», «Миллион в мешке», «Петя и Красная Шапочка», «Тигренок на подсолнухе», «Волшебный магазин», «Кот в сапогах»,

«Гуси-лебеди», «Ночь перед Рождеством» (16+)
КУЛЬТУРА РОССИЯ К

00.10, 18.30 «Сейчас»

10.10 Т/c «Улицы разбитых

фонарей. Отсутствие доказ

ТЕЛЕПРОГРАММА

19.55 «Поле чудес»	14.20 Х/ф «Монолог» (12+)	Перо»	10.00 «Обыкновенный концерт»	«Шторм». Режим усиления»	дубль» (16+)
21.00 «Время»	15.55 Д/ф «Михаил Глуский»	08.30 Х/ф «Варвара-краса, длинная коса» (0+)	10.30 Х/ф «Зигзаг удачи»	01.45 Т/с «Спецотряд «Шторм». Азартная игра»	14.15 Х/ф «Братаны» (16+)
21.20 «Шерлок Холмс» (12+)	16.35 Х/ф «Весёлые ребята» (0+)	10.15 Х/ф «Три орешка для Золушки» (Чехословакия, 1973г.) (0+)	11.55 Легенды мирового кино. Алексей Грибов	16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)	16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
23.00 «Еврейское счастье» (16+)	19.45 Евгений Князев. Линия жизни	11.45 «Ералаш» (0+)	12.25 Д/с «Восходящие звёзды. Учебный год в Балетной школе Парижской национальной оперы»	18.05 Следствие вели... (16+)	18.05 Следствие вели... (16+)
00.00 Х/ф «Великая красота» (18+)	20.35 Большая опера. Гала-концерт	12.10 «Народная марка» в Кремле	12.50 Д/ф «Пророки. Самуил»	19.20 Т/с «Паутина» (16+)	19.20 Т/с «Паутина» (16+)
02.30 Х/ф «Поцелуй меня на прощание» (12+)	23.00 Спектакль «Женихи»	13.55 Х/ф «Ночь в музее» (США, 2006г.) (12+)	13.20, 01.55 Д/с «Дикие острова». «Филиппины. Таинственный зоосад»	23.10 Т/с «Розыск» (16+)	23.10 Т/с «Розыск» (16+)
04.25 Контрольная закупка	00.30 Концерт «Аквариум»	16.00 Х/ф «Ночь в музее 2» (США, 2009г.) (12+)	14.20 Д/с «Она написала себе роль... Виктория Токарева»	01.00 «Хочу к Меладзе» (16+)	01.00 «Хочу к Меладзе» (16+)
РОССИЯ-1	РОССИЯ 1	ПЯТЫЙ КАНАЛ 5	15.45 Д/ф «Николай Черкасов»	03.45 Т/с «Спецотряд «Шторм». Охота на свидетеля» (16+)	03.00 Дикий мир
04.45 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)	06.10 М/ф «Вот так тигр!», «Впервые на арене», «Три дровосека», «Как грибы с Горохом воевали», «У страха глаза велики», «Мороз Иванович», «Золотая антилопа», «Бобик в гостях у Барбоса», «Гадкий утёнок», «Винни-Пух», «Винни-Пух и день забот», «Винни-Пух идёт в гости», «Заколдованный мальчик»	18.00 Вечерние новости	04.45 Т/с «Спецотряд «Шторм». Полнолуние» (16+)	03.10 Т/с «Хвост» (16+)	03.10 Т/с «Хвост» (16+)
06.35, 11.35, 14.10 Т/с «Свадьбы» (12+)	10.00, 14.00, 20.00 Вести	18.10 «Угадай мелодию» (12+)	05.40 Т/с «Спецотряд «Шторм». Опасные проводы» (16+)		
09.55 «Рождественская «Песенка года»	11.15 Вести-Москва	18.45 Юбилейный вечер Валентина Гафта	ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ЯНВАРЯ		
11.00, 14.00, 20.00 Вести	14.50 Х/ф «С приветом, козностра» (12+)	21.00 «Время»	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1		
11.15 Вести-Москва	16.50 «Один в один. Лучшее» (12+)	21.20 «Шерлок Холмс» (12+)	06.00, 10.00, 12.00 Новости		
14.50 Х/ф «С приветом, козностра» (12+)	20.35 Т/с «Между нами девочками» (12+)	23.00 Х/ф «Оскар-2015». «Одержимость» (16+)	10.10 Х/ф «Двенадцатая ночь» (0+)		
16.50 «Один в один. Лучшее» (12+)	20.35 Т/с «Между нами девочками» (12+)	01.00 Приключения «Голубая волна» (16+)	19.45 Владимир Коренев. Линия жизни		
20.35 Т/с «Между нами девочками» (12+)	20.35 Т/с «Улицы разбитых фонарей-3. Прощай, обезьяна, или призрак опера» (16+)	02.55 Х/ф «Нигаара» (16+)	20.40 Гала-концерт «Ave Майя»		
22.35 «Золотая магия XXI века в Крокус Сити Холле»	20.40, 11.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей-3. Прощай, обезьяна, или призрак опера» (16+)	04.40 «Модный приговор»	22.40 Спектакль «Леди Макбет нашего уезда»		
00.30 Х/ф «Спасибо за любовь» (Россия, 2007г.) (16+)	21.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Напиток для настоящих мужчин» (16+)	РОССИЯ-1	12.15 «Роза Хутор». Праздничный концерт		
02.40 Х/ф «Д'артаньян и три мушкетёра»	21.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Напиток для настоящих мужчин» (16+)	04.50 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)	14.20 Х/ф «Один дома 2» (США, 1992г.) (0+)		
НТВ	НТВ	06.40, 11.20, 14.20 Т/с «Свадьбы» (12+)	16.45 Х/ф «Точь-в-точь» (16+)		
05.05 Т/с «Таксистка» (12+)	12.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Напиток для настоящих мужчин» (16+)	14.40 Х/ф «Любовь на сене» (Россия, 2009г.) (16+)	21.00 «Время»		
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня	13.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Высокое напряжение» (16+)	14.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Вторжение в частную жизнь» (16+)	21.20 «Шерлок Холмс» (12+)		
08.20 Т/с «Возвращение Мухтара» (12+)	14.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Напиток для настоящих мужчин» (16+)	20.35 «Новогодний парад звёзд»	23.10 Х/ф «Достучаться до небес» (16+)		
10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)	15.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Петербургский презент» (16+)	22.45 «неГолубой Огонёк-2016» (16+)	00.45 Х/ф «Неуправляемый» (16+)		
12.05, 13.20 Т/с «Русский дубль» (16+)	16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Танцы на льду» (16+)	00.45 Х/ф «Новогодняя жена» (Россия, 2012г.) (16+)	02.40 Х/ф «Обезьяны проказники» (12+)		
14.15 Х/ф «Братаны» (16+)	17.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей. Инстинкт мотылька» (16+)	02.45 Х/ф «Д'артаньян и три мушкетёра»	РОССИЯ-1		
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)	18.05 Следствие вели... (16+)	НОВЫЙ ГОД	05.00 Т/с «Доярка из Хацапетовки. Вызов судьбе» (12+)		
18.05 Следствие вели... (16+)	19.20 Т/с «Паутина» (16+)	05.05 Т/с «Таксистка» (12+)	06.55, 11.10, 14.20 Т/с «Свадьбы» (12+)		
19.20 Т/с «Паутина» (16+)	20.40, 19.40, 20.40, 21.35 Т/с «Кремень-1» (16+)	08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня	10.20 Вести-Москва		
23.10 Т/с «Розыск» (16+)	22.35 Т/с «Спецотряд «Шторм». Скандал в большом семействе» (16+)	08.15 «Жилищная лотерея Плюс»	11.00, 14.00, 20.00 Вести		
01.00 «Хочу к Меладзе» (16+)	23.35 Т/с «Спецотряд «Шторм». Город контрастов» (16+)	08.45 Их нравы	14.40 Х/ф «Поворот наоборот» (Россия, 2014г.) (12+)		
02.50 Дикий мир	05.00, 06.10 Х/ф «Новый старый дом» (12+)	09.25 «Готовим с Алексеем Зиминым»	18.05 Х/ф «Золотая невеста» (Россия, 2014г.) (12+)		
03.15 Т/с «Хвост» (16+)	06.00, 10.00, 12.00 Новости	10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)	20.35 Новогодний Голубой огонёк- 2016 г.		
КУЛЬТУРА	РОССИЯ 1	12.05 Т/с «След. Арка смерти» (16+)	00.30 Х/ф «Москва-лопушки» (Россия, 2014г.) (12+)		
06.30 Канал «Евроньюс»	18.40, 19.40, 20.40, 21.35 Т/с «Кремень-1» (16+)	11.55 Т/с «След. Смерть пельменям» (16+)	02.30 Х/ф «Д'артаньян и три мушкетёра»		
10.00 Новости культуры	22.35 Т/с «Спецотряд «Шторм». Скандал в большом семействе» (16+)	12.40 Т/с «След. Порода» (16+)	04.00 Комната смеха		
10.20 Х/ф «Любимая девушка» (0+)	03.30 Т/с «Спецотряд «Шторм». Город контрастов» (16+)	13.30 Т/с «След. По справедливости» (16+)	НТВ		
11.40 Д/ф «Марина Ладынина»	05.00, 06.10 Х/ф «Новый старый дом» (12+)	15.05 Т/с «След. Пластмассовый зверинец» (16+)	05.05 Т/с «Таксистка» (12+)		
12.25 Д/с «Восходящие звёзды. Учебный год в Балетной школе Парижской национальной оперы»	06.00, 10.00, 12.00 Новости	16.00 Т/с «След. Смертельная коллекция» (16+)	08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня		
12.50 Д/ф «Пророки. Моисей»	07.00 Х/ф «Вождь Белое СУББОТА, 9 ЯНВАРЯ	17.40 Т/с «След. Снегурочки по вызову» (16+)	08.15 Лотерея «Русское лото плюс»		
13.20, 01.55 Д/с «Дикие острова». «Ванкувер. Реки жизни»	ПЕРВЫЙ КАНАЛ 1	18.40, 19.45, 20.45, 21.45 Т/с «Кремень. Освобождение» (16+)	08.50 Их нравы		
14.15, 02.50 Д/ф «Гилберт Кит Честертон»	02.55 Дикий мир	22.55 Т/с «Спецотряд «Шторм». Бомба для адмирала» (16+)	09.25 Едим дома		
	06.30 Канал «Евроньюс»	23.55 Т/с «Спецотряд «Шторм». Золотой запас» (16+)	10.20 Т/с «Свет и тень маяка» (16+)		
	07.00 Х/ф «Вождь Белое СУББОТА, 9 ЯНВАРЯ	00.50 Т/с «Спецотряд	12.05, 13.20 Т/с «Русский		

В программе возможны изменения

Реклама. Объявления

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о возможном предоставлении земельных участков в аренду для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных по адресам: Тюменская область, Нижнетавдинский район, д. Тангачи:

- ул. Озёрная, 60, ориентированная площадь 1800 кв.м;
- ул. Озёрная, 52 Г, ориентированная площадь 1800 кв.м;
- ул. Озёрная, 52 В, ориентированная площадь 1800 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений, кабинет 307. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Телефон 8(34533) 2-50-80.

Администрация Нижнетавдинского муниципального района принимает заявления от граждан, имеющих на это право в соответствии с законодательством Российской Федерации, на возможное предоставление земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, расположенных по адресам: Тюменская область, Нижнетавдинский район:

- с. Нижняя Тавда, пер. Сакко, 40, ориентированная площадь 1700 кв.м;
- п. Берёзовка, ул. Советская, 13, ориентированная площадь 2000 кв.м;
- п. Чугунаево, пер. Луговой, 16 Б, ориентированная площадь 1899 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Телефон 8(34533) 2-50-80.

Администрация Нижнетавдинского муниципального района в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует о возможном предоставлении земельного участка для ведения садоводства и огородничества из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Тюменская область, Нижнетавдинский район, 6 км на юг от границы с. Средние Тарманы, СНТ «Моторостроитель», ул. Земляничная, 30, ориентированная площадь 1000 кв.м.

Заявления, претензии подаются в администрацию Нижнетавдинского муниципального района в управление градостроительной политики и земельных отношений. Заявления принимаются в течение месяца с момента выхода публикации. Телефон: 8(34533)-2-50-80.

Магазин «Домовой» предлагает мягкую, корпусную, офисную мебель, кухни, окна, двери, душевые кабинки, санфайанс, мебель для ванной, линолеум, ламинат, плитку, краски, фурнитуру, стройматериалы.

Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Дзержинского, 26, тел. 8-922-471-22-50.

ОГРН 305667000113521. Реклама

Продам

ВАЗ-2107 2007 года выпуска. Тел. 8-992-313-11-46. Реклама

Наш сайт sp72ru.ru – новости, фото и видеорепортажи, радиовыпуски, а также газету читайте на портале <http://tyumedia.ru> и в социальных сетях.

Реклама. Объявления. Поздравления

АПТЕКА ЛЕКАРЬ
Поздравляет с наступающим Новым годом!
СКИДКИ

- ✓ пенсионерам (при предъявлении пенсионного удостоверения);
- ✓ держателям карт постоянного покупателя;
- ✓ подарки за покупку свыше 500 руб.

с. Нижняя Тавда,
ул. Ленина, 16
(рядом со стоматологией),
тел. 8(34533) 2-35-27.

с. Нижняя Тавда,
ул. Ленина, 25
(ТЦ "Монетка", 1 этаж),
тел. 8(34533) 2-37-01.

OГРН 1147232020781. Реклама



Магазин «РАДУГА» (ИП И.М. Домашова)
приглашает за покупками по адресу: с. Нижняя Тавда,
ул. Дзержинского, 18 (2 этаж здания аптеки).
Подарки на Рождество: магниты, копилки, ангелочки, полотенца.
Семена, грунты, кашпо для цветов. Кормушки для птиц. Подарочные сертификаты.
Режим работы в праздничные дни: 1, 2, 3 января – выходные, с 4 января – без выходных.
За дополнительной информацией обращаться по телефону 8(34533) 2-37-56.
ОГРН 304720312800250. Реклама

Дарите красивые подарки!
Новогодняя распродажа
в магазине «ЮВЕЛИРНАЯ МОДА» началась!!!

Теперь на весь ассортимент действуют скидки, а при покупке двух и более изделий скидки увеличиваются!

Рады представить для вас широкий ассортимент ювелирных изделий на любой вкус и кошелёк. А для комфортных покупок мы дарим вам кредит «Бесплатный» без переплат!* Вы платите ту сумму, которая указана у вас на ценнике.

*Кредит предоставляет «ОТП-Банк».

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 7, ТЦ «Бахетле Сибирия», 2 этаж.

OГРН 309723226100027. Реклама

НИЖНЕТАВДИНСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ

■ МЕЖЕВАНИЕ ЗЕМЛИ ■ ОФОРМЛЕНИЕ ДОМОВ ■

■ ОЦЕНКА И ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ ■

8-(904)-887-44-21
8-(34533)-2-46-43
www.hestia-nt.ru
с. Нижняя Тавда, ул. Ульянова, 5 (2 этаж)

OГРН 1097232022590. Реклама



14 января с 10:00 до 11:00
в КЦСОН «Тавда» (ул. 8 Марта, 3а (2 этаж))
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(Производство: Россия, Дания, Германия). Карманные. Заушные. Костные. Цифровые. Комплектующие. Индивидуальные вкладыши. Цены от 3000 до 15000 руб. Справки по тел. 8-983-563-05-22. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 003035270 выдано 20.02.2008 г. Омск. Реклама

Тавда-вести
102,3 FM
реклама
тел. 2-49-70
поздравления

13 января 18:10 Новости 18:16 Дорога к храму 18:25 Центр занятости населения сообщает 18:35 Реклама, поздравления.

15 января 18:10 Новости 18:16 Новости МФЦ 18:25 Беседа с психологом 18:35 Реклама, поздравления.

В программе возможны изменения

Удачи, счастья! С юбилеем!
Пусть этот праздник радость дарит,
И от прекрасных поздравлений На сердце пусть теплее станет!
И только яркие страницы Пусть жизнь листает день за днём,
Мечта в реальность воплотится, Ждёт впереди успех во всём!

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Беда пускай тебя не знает,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья пускай не забывают.
Пусть радость, счастье, смех,
Удача, нежность и успех,
Как лучезарная звезда,
Тебе сопутствуют всегда.

Жена

Поздравляем любимых и дорогих Галину Александровну и Петра Николаевича Чупраковых с 45-летием совместной жизни!



Сапфировой свадьбы
пришло торжество!
Пускай принесёт вам сапфир волшебство!
Его уважает и любит народ,
В народе он верности камнем слышит!

И делает чувства он чище,
свежей!
А вам он сейчас полюбился уже?

Сапфир вас от бед
и невзгод сбережёт!
Он сил и энергии вам придаёт!

Чтоб в доме был лад,
а на сердце был мир,
Всё это волшебный проявят сапфир!
Вы 45 лет прошагали вдвоём,

Своими руками вы создали

дом,

В котором навек поселился уют,

В котором танцуют и песни поют!

Мы вас поздравляем с сапфировым днём!

Желаем счастья, здоровья и радостных дней,

Всегда вы идите по жизни

вдвоём!

Любые преграды для вас

не страшны,

Ведь в жизни друг другу

всегда вы нужны!

Дети: Светлана, Елена,

Николай; зятевья: Дмитрий

и Александр; сноха Оксана;

внуки: Настя, Лиза, Таня,

Саша, Виталик

Вера

Поздравляю любимого мужа

Виталия Петровича Подчува-

лова с днём рождения!

Со 2 января РАСПРОДАЖА
зимней обуви.
Режим работы в праздничные дни
с 9:00 до 17:00.

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 16.

OГРН 1067203307357. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
!!! Новогодние скидки!!!
Более 100 расцветок и фактур.
Монтаж за один день. Гарантия 10 лет.
Выезд на замер бесплатный.
Тел. 8-922-268-18-61. OГРН 1137232053166. Реклама

Кроссворд



Ответы в следующем номере.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламирующие. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. КНЯЗЕВ,

выпускающий редактор Е.А. ЗЕЙНАЛЯН.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18, svput@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ: главного редактора 2-32-35, nts072@gmail.com, выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58, бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru.

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр

"Светлый путь". Адрес: 626020 с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.

Газета перерегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере

массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО.

Электронный вариант и вёрстка
АНО "ИИЦ «Светлый путь»". Газета отпечатана
в ОАО "Тюменский издательский дом".
625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 3528. Тираж 2443.
Время подписания в печать
по графику 9:00,
номер подписан 29.12.2015 г. 9:00.